

外面阳光灿烂屋里阴冷昏暗

近日,市民致电晚报记者反映,他们小区一些树木紧挨着居民楼,到了夏天枝繁叶茂,数十户家中采光受到影响,物业只有修剪树木的承诺却没有行动,希望晚报予以关注。

市民反映
金先生说,他住在富兴花园小区,小区内的植物长势喜人,由于物业没有定期修剪,一些树木已经长到了三四楼那么高,茂盛的枝条挡在窗户前,把阳光全部遮住了,尤其一楼的居民不仅被大树遮挡,窗前还长满了茂密的灌木,屋内根本照不到太阳……

记者调查
6月16日,记者来到富兴花园小区,看到小区共有六栋高层住宅,院内及楼栋四周均种植有榆树、沙枣树、灌木等植物,其中7号楼2单元南

侧几棵大树高度达三四楼,一楼窗前种植有灌木,枝叶距离居民窗户不足1米;3号楼、4号楼2单元南侧榆树均长到了三层楼高;5号楼1单元东南角沙枣树的枝条挡在二楼居民窗前,1单元门口的果树的枝条紧贴着墙面,一楼二楼的窗户被遮挡。

随后记者来到7号楼一楼的居民家中,看到客厅窗前被植物遮挡,此时院内阳光明媚,屋内却阴冷、昏暗。同住一楼的居民舒女士告诉记者,最初太阳可以直接照进家中,但随着树木越长越大,现在只能照到窗台,去年给社区反映后,工作人员只对部分树木进行了简单修剪,遮挡采光的问题依旧存在。

记者走访居民了解到,物业曾在今年四月张贴了一份服务承诺书,承

诺每年对草坪、绿植进行十次修剪,却没能兑现。

部门答复
就此,小区物业负责人说,2017年他们进驻小区时开发商已进行绿化,栽种的树木均成型且一些树木紧挨楼栋,移交后他们也定期对树木进行了修剪,针对居民反映的情况,他们和社区沟通后决定近期对楼栋附近长得较高、枝条遮挡窗户的树木集中进行修剪,在不影响树木正常生长的前提下剪去顶部枝芽和多余的新枝,后续还会对楼前长势茂盛、遮挡阳光的灌木进行修剪,确保住户的采光不受影响。
记者 毓洛



天气预报

今天(6月23日)	明天(6月24日)	后天(6月25日)
小雨 10℃~24℃ 微风	小雨转阴 9℃~20℃ 微风	多云转小雨 8℃~23℃ 微风

民生直通车

公租房调换

关键词
@壹凡:他们一家住的是公租房,离孩子上学的地方比较远,能否更换其他小区的公租房?
市公共租赁住房发展运营管理有限公司:因就业、子女就学等特殊原因需要调换公租房的,配租的保障对象双方达成自愿调换协议,经县区住房保障行政主管部门审批通过后可以互换所承租的公租房,并及时前往受委托的公租房运营管理机构办理更换房屋手续。互换后的公租房一年内不得以任何理由申请解除公租房租赁合同。面向社会公开分配的公共租赁住房,房屋建筑面积50平方米以内部分,可根据保障家庭的收入情况进行分类减免,实行差别化租金,实施梯度保障。对本市最低生活保障家庭按公共租赁住房标准租金的90%减免;依照《青海省城乡低收入家庭认定实施办法》认定的低收入家庭按公共租赁住房标准租金的70%减免,重点优抚对象按公共租赁住房标准租金的50%减免。同时符合两个以上减免条件的按最高减免额度执行。房屋建筑面积50平方米以外的部分按照正常租金标准收取。对本市最低生活保障家庭按实际收取物业服务费的60%进行补贴,低收入家庭和重点优抚对象按实际收取物业服务费的40%进行补贴。

听取居民意见 更改施工方案

近日,共和南路60号小区居民向晚报记者反映,去年10月份,他们小区开始进行老旧小区改造,本是件好事,可是改造中出现了一些让人想不通的事,希望记者予以关注。

李先生说,小区门口原本有一棵生长了十多年的树木,不知为何被施工方给挖走改种灌木;4号楼的南北两侧以前是空地,居民就把车停放在这片空地上,但现在施工方未征求居民们的意见,将空地修建成花池,导致小区内可供车辆停放的位置减少,停车更是难上加难……

6月17日,记者来到共和南路60号小区看到,现场情况和居民反映一致。

城东区建设局工作人员说,改造过程中小区门口的一棵树木影响该区域的管网改造工程,故将此树木移栽到小区其他位置,重新栽种灌木是该小区改造完成后的绿化补种工作。4号楼南北两侧修建花池是根据施工方案进行的,现在小区居民反映不需要花池,希望多一些停车空间,已通知施工方按照小区居民意愿,将4号楼南北两侧修建的花池取消,将路面重新铺砖。预计7月底完工。
记者 一竹



近日,记者在乘坐公交车时看到,一小孩将双腿搭放在扶手上来回摇摆,还不时用脚踩在栏杆上,对面乘客很是无奈,家长对此视而不见也没有制止;另有一名男子双脚站在座椅上关窗户,事后又站了很久才从椅子上下来。公交车作为公共交通工具,是展示城市文明的窗口,每位乘客都应从自身做起,一起对不文明行为说“不”,共同营造文明有序的乘车环境。
记者 毓洛 王凌 摄

记者目击

热线出击

政风行风热线

树上害虫多

来电 张先生反映:城北区朝阳东路二巷栽种的杏树上满是害虫,如果不赶紧喷洒驱虫药,会影响树木的健康生长。
反馈 城北区市政公用服务中心绿化科工作人员:他们已知晓,因该路段人员密集,只能在深夜喷洒驱虫药,所以计划于近日夜间开展此项工作。
寒倩

有问必答

网上报名

王先生来电咨询:他想参加2025年国家统一法律职业资格考试,客观题考试报名时间及方式是什么?
省司法厅工作人员答复:报名时间:6月16日0时至6月30日18时。客观题考试采取网上报名,按照网上报名要求、流程及步骤填报个人信息,逾期不予补报。
一竹

视情况而定

李先生来电咨询:五四西路多个路口设置有掉头区域,在此处掉头需不需要看信号灯?
市公安局交警大队工作人员答复:路口设置有掉头区域且车辆不越过停止线的情况下,不管信号灯是红灯还是绿灯,驾驶人可以选择掉头,但不能妨碍其他车辆通行;如果要越过停止线,只能在左转弯灯的时候掉头。
毓洛

关于公布群众身边不正之风和腐败问题暨党员干部违规吃喝问题举报方式的公告

为加强作风建设,深入纠治群众身边的不正之风和腐败问题,持续整治党员干部违规吃喝深化以案促改,现将监督举报方式公布如下:

- 一、受理范围:**
- 乡村振兴、教育医疗、养老社保、安全生产、食品安全、生态环保、扫黑除恶等领域损害群众利益的突出问题。
 - 各级组织和党员、干部及公职人员违反全省违规吃喝“十严禁”纪律要求的问题。
- 二、举报方式**
- 方式一,来电举报:0971-6181190;
方式二,网络举报:www.12388.gov.cn;

- 方式三,来信举报:青海省西宁市城北区宁张路46号西宁市纪委监委信访室,邮政编码810000;
方式四,来访举报:青海省西宁市城西区海湖路2号西宁市纪委监委来访接待室(西宁市人民检察院12309检察服务中心旁);
方式五,关注“中共西宁市纪律检查委员会”微信公众号,点击“我要举报”栏目举报;
方式六,“作风监督举报二维码”扫码举报。
特此公告
中共西宁市纪律检查委员会
西宁市监察委员会
2024年4月

作风监督举报二维码

晚报互动平台

- 市民热线** 8244000 8244111
- 晚报读者微信群** yy1246151173
- 订报电话** 8247830
- 百业信息** 8248965
- 广告热线** 8230542

晚报派发微信爆料红包啦!如果你遇到新鲜事、突发事、感人事,请你给晚报提供线索,一经采用,将获得30元至200元的大额微信红包。

给您提个醒

- 供水服务热线 8112112
- 西宁市不动产登记服务中心 6129073
- 西宁市房地产交易服务中心 8222867
- 公交热线 96866
- 光明热线 95598
- 燃气服务热线 5131117
- 有线电视客服热线 96333
- 环保 110 12369
- 市政 110 6132110
- 交通运输服务监督热线 12328
- 消费者协会投诉电话 12315
- 公共自行车管理服务中心 8189138 8189158
- 市公积金管理中心 5261111
- 市停车场管理中心 6106550
- 出入境管理处 8251758
- 城东公安分局户政大队 8176003
- 城西公安分局户政服务中心 8256337
- 城中公安分局户政大队 8251716
- 城北公安分局户政大队 6277110